

2.3

MONDAY

民數記

7:1-8:4

摩西搭好了上主聖幕的那天，他用聖油塗抹聖幕和其中的器具、祭壇，和所有的附件，把它們奉獻給上主。以色列各支族的領袖，就是各族族長，也就是主持人口調查的人，帶來了他們的禮物，獻給上主：有六輛篷車，十二頭公牛。每兩個領袖獻一輛篷車，每一個領袖獻一頭公牛。他們把這些東西奉獻以後，上主對摩西說：「你要收下這些禮物作為聖幕用途，按照利未人該做的工作分派給他們。」（民7:1-5）

完全敬畏

民數記第7章記載了會幕被立起後，12支派的首領依次為會幕奉獻禮物。他們帶來相同的禮物，包括銀盤、銀碗、金杯和各種牲畜作為祭物，表達对上主的敬虔。之後，利未人被分別為聖，專門負責會幕的服事。

這段經文顯示以色列人在敬拜和服事中的團結與順服，12支派的奉獻強調了全體以色列人同心合一，利未人被特別分別出來，專注於服事會幕，也體現服事者須專注持守聖潔。舊約中的這些儀式，無不為了強調上主的完全聖潔，上主子民展現對祂的完全敬畏與奉獻。

如今領受基督救恩的我們，不再倚靠舊約儀禮，而能親自與主交通，因此，我們对上主的敬拜，更不可再流於「儀式」，而要以誠心敬畏、甘心奉獻、忠心服事的態度，奉獻我們的時間和才華給主。無論是在教會、學校還是家庭，但願我們以善良正直的言行來對待他人，活出信仰，完全敬畏上主。

奉獻主日與短宣服事 武界教會長期關心泰北阿卡宣教



中布中會武界教會自2019年起，每年派遣短宣隊前往阿卡族教會關懷、文化交流及詩歌佈道等，並每年定期舉辦奉獻主日，透過不同形式的支持帶給阿卡學生中心及阿卡族教會很大的力量及幫助。（全文內容請至TCNN閱讀）

神聖的上主，求祢幫助我以誠心敬畏祢，甘心奉獻時間與才幹。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。